

## 重建國際禮拜堂暨總議會大樓計劃 快 訊 (第 177 期)

1. 最新一期〈重建通訊 MICHK Herald〉於今主日隨週刊派發。隨着將臨期到來，衛斯理大樓入伙之日漸近，今期范爾敦牧師及會長林崇智牧師分述對新大樓的期盼，藉此激勵弟兄姊妹善用這份由上帝而來的「禮物」，建造一個屬靈的家。今期大家會看到國際禮拜堂新一代喜樂的面容，也有二千多位步行籌款參加者合照，你能找到自己嗎？
2. 「造磚者」、「生命樹」認獻計劃，從 2016 年初開始至今，分別累計有 355 塊磚及 674 片葉。第二階段認獻計劃將在十二月三十一日截止。「造磚者」及「生命樹」之匾牌將分別置於十三樓及十七樓，前者設有兩個大型會議室，後者乃供所有本會會友使用之休閒大廳。該兩樓層均為新大樓內廣大會友較頻密使用的地方，在此掛上「造磚者」及「生命樹」計劃之奉獻者匾牌，正是本會各堂會及單位弟兄姊妹同心參與此項聖工之美好見證。誌名匾牌之最新設計可參考最新之宣傳單張，單張可向堂會同工索取或於網頁下載 [www.methodist.org.hk/rdev/miccob](http://www.methodist.org.hk/rdev/miccob)。如有查詢，歡迎與馬筠麗女士聯絡。
3. 「齊來、祝福這殿」—— 全教會奮興祈禱運動  
最後一次之全教會奮興祈禱會將於十二月卅一日（主日）下午三時至五時在聖公會鄧肇堅中學舉行，備有茶點招待，並特別製作一份紀念品送予當日之參加者。在祈禱會結束後，將一同步行前往新衛斯理大樓禱告。敬請預留時間出席。